Test č.1
1. Ktoré tri čísla nasledujú v postupnosti čísel 5,6,12,13,26……………

a) 27,54,108

b) 27,28,56

c) 27,54,55

d) 52,53,106

e) 14,52,53

2. Ktorý násobok čísla 6 je najbližšie k číslu 23?

a)3      b) 4      c)18          d) 24           e) 30
3. Koľko je dvojciferných čísel väčších jako 94?

a) 9         b) 8         c) 7         d) 6         e) 5    

4. Na diaľnici je na každom deviatom  kilometri telefónny automat. Auto malo na 127. 

kilometri poruchu. Na ktorom kilometri je najbližší telefónny automat?

a) 14      b) 128      c) 130     d)126       e) 127

5. V obchodnom dome vyhlásili na Deň detí akciu:,, Každé tretie dieťa, ktoré príde do   
      obchodného domu, dostane darček“. Za celý deň navštívilo obchodný dom 1 767 detí.

      Koľko darčekov rozdali?

      a) 359      b) 591    c) 589    d) 644     e) 588

6.  Maťo postavil z kociek vežu vysokú 5 dm 347 mm. Patrik sa chválil, že jeho veža je

     omnoho vyššia, pretože meria 7 dm 15 cm. Je Patrikova veža vyššia alebo nižšia a o 
     koľko milimetrov ?
           a) o 3mm vyššia     b) o 1 803 mm nižšia   c) o 132 mm vyššia  d) o 177 mm nižšia

           e) o 3 mm nižšia
7. Andrej ,Peter a Miro hrali guľky. Na začiatku mal každý z nich 24 guliek. Počas celej

hry vyhrával len Andrej. Získal tak tri štvrtiny Petrových a šestinu Mirových guliek. Koľko guliek mal na konci hry Andrej?

a) 22      b) 46     c) 48     d) 56     e) 42

8. Katka, Beáta, Alenka a Iva sa vybrali spolu do kina. Kúpili si štyri lístky vedľa seba.

Najviac koľko rôznych možností majú, ak Beáta chce sedieť vedľa Ivy?
a) 9       b) 10     c) 11      d) 8      e) 12

      9.  Do obchodu priviezli 45 kilogramov cukríkov. Majiteľ obchodu urobil z nich dva

           druhy balíčkov: 150-gramové a 100-gramové.150-gramových bolo 200.Koľko bolo 

           100-gramových balíčkov?
           a) 200    b) 80     c) 100    d) 150    e) 250

10. Ktoré najmenšie trojciferné číslo má súčet číslic 13?

a) 148     b) 130    c) 128     d) 103    e)139
11. Beátka s Katkou cestujú supervlakom. Beáta nastúpila do 27. vagóna odpredu, Katka 

      do 54.vagóna odzadu. Na veľké prekvapenie zistili, že sedia v tom istom vagóne.

      Koľko  vagónov má vlak?

      a) 81     b) 79     c) 80      d) 82    e) 90

Test č.2
 1. Na karnevale bolo 81 detí. Každé dieťa dostalo jeden balón, buď červený alebo 

            modrý. Červených balónov sa rozdalo dvakrát viac jako modrých. Koľko detí dostalo
            červený balón?

            a) 27    b) 40     c) 54      d) 45     e) 29

2. V parku je 60 stromov. Dve tretiny stromov tvoria listnaté stromy. Z nich tri pätiny sú

lipy, ostatné listnaté stromy sú topole. Koľko je v parku topoľov?

a) 24      b) 20     c) 12    d) 16      e) 40

3. Dva vlaky idú proti sebe po rôznych koľajach. Jeden prejde za minútu 1320 metrov,
druhý 1250 metrov. Jako ďaleko budú od seba vlakvedúci vlakov presne 1 minútu

před stretnutím?

a) 70 m       b) 1285 m      c) 2670m     d) 2600 m      e) 2570m

       4.  Korálkový náhrdelník má dĺžku 60 cm. Každý korálik tvaru gulôčky má polomer 
            2mm. Koľko korálikov obsahuje náhrdelník?

            a) 300        b) 120       c) 150        d) 15       e) 30

 5. Prepravka s ovocím je sedemkrát ťažšia ako prázdna prepravka.Naplnená prepravka
     váži o 30 kg viac jako prázdna.
     Koľko kg váži prázdna prepravka ?
     a) 2 kg        b) 5 kg      c) 7 kg       d) 4 kg      e) 1 kg
     Koľko kilogramov váži ovocie?

     a) 30kg       b)35kg       c) 20 kg           d)25kg          e) 5 kg

6. Peter mal o 5 žuvačiek viac ako Tomáš. Prehral však stávku, a tak musel dať 3 

      žuvačky Tomášovi. Ktorý z chlapcov má teraz viac žuvačiek a o koľko?

a) Peter má o 2 žuvačky viac
b) Tomáš má o 1 žuvačku viac

c) Tomáš má o 3 žuvačky viac

d) Peter má o 1 žuvačku viac

e) Tomáš má o 2 žuvačky viac

7. V krabičke bolo 72 piškót. Roman z nich zjedol tretinu a jeho sestra Dáša štvrtinu.

Koľko piškót zostalo v krabičke?

a) 48       b)18      c) 24     d) 42     e) 30
8. V telocvični cvičilo 28 dievčat v modrých tričkách alebo červených sukničkách. 20 

      dievčat malo modré tričko. 7 dievčat malo modré tričko a červenú sukničku.

      Koľko dievčat malo červenú sukničku?

      a) 8      b) 13       c)15      d) 28      e) 21

      Koľko dievčat malo inú farbu trička ako modrú?

      a) 13    b) 8         c) 28      d) 15     e) 5

      Koľko dievčat malo inú farbu sukničky ako červenú?

      a) 21    b) 12        c) 15    d) 13      e) 8

Test č.3
1. V jednej ZOO majú opicu, ktorá sa kŕmi celý deň len banánmi. Každý deň jej dávajú

rovnako veľa banánov. Ráno z nich zje štvrtinu, na obed dve tretiny zvyšku a na večeru jej zostaner 15 banánov. Koľko banánov zje táto opica za celý deň?

a) 45       b) 30     c)50     d) 80     e) 60

      2.  Sťažoval sa ježko Dežko kamarátovi: ,, Keby som si bol nazbieral štyrikrát viac 

           jabĺčok, ako som si nazbieral, mal by som o 84 jabĺčok viac, ako mám teraz.“ Koľko
     jabĺčok si Dežko nazbieral?
     a) 21       b) 80     c) 22     d) 28     e) 18

3 Loď s 909 ľuďmi na palube sa začala potápať. Našťastie v 19 veľkých a v 9 malých       

      záchranných člnoch bolo spolu presne 909 miest. V každom veľkom člne sa

      zachránilo 36 ľudí. Koľko ľudí sa zachránilo v každom malom člne?
      a) 9       b) 15     c) 25    d) 23      e) 30

4. Na slimačej olympiáde sa vo finále stretli slimák Náhlivý a slimák Rezký.Ich úlohou

bolo prejsť za 3 dni čo najväčšiu vzdialenosť. Slimák Náhlivý prešiel 2 km 20m 2 dm 2 mm. Slimák Rezký prešiel 3 km 900m 90cm 90mm. Ktorý slimák zvíťazil a o koľko 

milimetrov predbehol súpera?

a) Rezký o 1 788 788 mm  b) Náhlivý o 1 880 788mm

c) Náhlivý o1 789 275mm d) Rezký o 1 880 788 mm e) Rezký o 1 880798 mm

5. Po dvore behajú sliepky a zajace. Zajacov je o päť viac ako sliepok. Spolu majú 92 

nôh. Koľko je na dvore zajacov a koľko sliepok?

a)   8 sliepok a 13 zajacov

b) 10 sliepok a 15 zajacov

c) 12 sliepok a 17 zajacov

d) 19 sliepok a 24 zajacov

e) 15 sliepok a 19 zajacov

6. Adam a Zolo si kupovali známky. Adam si kúpil 4 balenia a ešte 3 samostatné 

      známky.Zolo si kúpil 3 balenia a 15 samostatných známok. Po rozbalení zistili,že

      v každom balení bol rovnaký počet známok a že Adam aj Zolo si kúpili presne

      rovnaký počet známok. Koľko známok si kúpil každý z chlapcov?

      a) 48      b) 51     c) 83     d) 97     e) 62

7. Na očíslovanie jednej rozprávkovej knihy bolo použitých 270 číslic. Koľko strán má    

      táto kniha?

      a) 342    b) 189   c) 238   d) 126  e) 216
8. V matematickom tábore vyhlásili súťaže v piškvorkách a v šachu. Zo všetkých 63 

      účastníkov sa len 18 detí nezapojilo do žiadnej súťaže. 21 detí súťažilo v piškvorkách,

      27 detí súťažilo v šachu. Koľko detí sa zapojilo do obidvoch súťaží?

      a)  8 detí    b) 15 detí   c) 12 detí   d) 23 detí   e) 3 deti
Test č.4
1. Anička si urobila z dvoch druhov guľatých korálikov náhrdelník dlhý 6 dm.Aby sa korálikov zmestilo čo najviac, nie sú medzi nimi medzery. Menšie koráliky majú 

      priemer 15 mm, väčšie 2 cm.Ak je na náhrdelníku 16 menších korálikov, koľko je tam    

      väčších?

      a) 21     b) 12     c) 18      d)35     e) 16

2. Na parkovisku boli zaparkované bicykle a trojkolky. Spolu mali 111 kolies. Bicyklov 

      bolo o 13 viac ako trojkoliek. Koľko bicyklov a koľko trojkoliek stálo na ihrisku?

      a) 26 bicyklov  a13 trojkoliek                      b) 30 bicyklov a 17 trojkoliek  

      c) 20 bicyklov a 7 trojkoliek                        d) 32 bicyklov a 19 trojkoliek

      e) 25 bicyklov a 12 trojkoliek

3. Lenka dostala od babky balíček cukríkov. Štvrtinu z nich venovala svojej sestre. Tretinu zvyšku cestou do školy rozdala svojim kamarátom. V škole ponúkla pani učiteľku dvoma cukríkmi a potom zistila, že jej v balíčku zostalo 14 cukríkov. Koľko
cukríkov mala Lenka pôvodne v balíčku?

a) 24         b) 45      c) 40       d) 32        e) 36

4. V ZOO majú 10 žltých, 8 červených a 11 modrých papagájov. Najmenej koľko

papagájov musia potme chytiť, aby mali istotu, že chytili aspoň 2 červené papagáje?

a) 19       b) 23       c) 20       d) 15        e) 21
5. V bazéne bolo 32 detí. Kúpaciu čiapku malo 21 detí, plávajúce koleso 13 detí. 7 detí

nemalo ani čiapku, ani koleso. Koľko detí malo aj kúpaciu čiapku, aj plávajúce koleso?

a) 2         b) 11         c) 9        d) 7        e) 13

      6.  V novootvorenom Dome zvieracej obuvi ležalo na každom z 12 regálov 18 párov 
            topánok. Ako prvé nakupovali stonožky-sedmorčatá. Tri z nich si kúpili po 42 párov,

            jedna si kúpila 31 párov a ostatné len po 15 párov. Koľko párov topánok zostalo 

            v obchode po návšteve stonožiek?

            a) 13        b) 21       c) 44      d) 19         e) 14     

7. Lenka si kúpila na poznámky malý blok s rozmermi listov 10cm a 5 cm.Koľko listov

musí z tohoto bloku vytrhnúť, ak chce nimi pokryť 1 štvorcový meter?

a) 20       b)50      c) 100        d) 200       e)150

      8.   Alicka si zostavila zo zápaliek rovnostranný,,maxitrojuholník“ tak, že na každú 

            stranu použila 36 zápaliek. Evičke sa tento nápad nepáčil, trojuholník pokazila a zo

            všetkých zápaliek si urobila tri rovnaké štvorce. Koľko zápaliek tvorilo stranu každého

            štvorca? 

            a) 12        b) 9      c)36          d) 17         e)13

